
RANDO PLAISIR 

Compte rendu du Conseil d’Administration du 10 février 2017 

 

 

Présents : René Billon, Michel Bonod, Martine Dessagne, André Evieux, Patrick Fèvre, Maurice 

Guérin, Maurice Guillon, Roland Hucher, Aimé Lingot, Pierre Masi, Jacques Mermillon, Régine 

Pahon, Jeanine Palmigiani, Patrick Ripoteau  

Absente : Françoise Blanc 

Excusée : Annie Denis 

 

Le président René Billon ouvre la séance à 14h00 pour traiter les points inscrits à l'ordre du jour 

diffusé le 29/01/17. 

En préalable nous adressons à Annie Denis nos vœux de bon rétablissement suite à sa blessure 

due à une chute après avoir glissé sur une plaque de verglas. Annie, reviens vite marcher avec 

nous sur les sentiers ! 

  

Communication 

o Règles de diffusion d'informations aux adhérents   

René Billon et Jacques Mermillon sont parfois sollicités pour diffuser aux membres du club des 

messages sans rapport avec les activités de randonnée pédestre organisées par notre club. Il peut 

s'agir de publicités ou d'informations diverses relatives à des manifestations de clubs ou 

d'associations. L'utilisation de ce canal d'information pose notamment le problème de l'utilisation 

d'adresses mail que certains membres ont accepté de donner à la condition que l'emploi soit 

limité aux informations du club Rando Plaisir.  

Après débats il a été décidé que la diffusion d'informations aux adhérents du club se limitera au 

thème de la randonnée pédestre. 

 

o Affichage à la salle de réunion  

La nouvelle salle de réunion mise à disposition par la mairie est située sur le côté du foyer rural de 

Poncin. Bien que son utilisation ne soit pas exclusive pour Rando Plaisir l'idée est d'exploiter les 

parties vitrées encadrant la porte d'entrée pour afficher le calendrier des randonnées ou d'autres 

informations ponctuelles. Ce serait un complément du panneau d'affichage mis à disposition par la 

mairie mais qui s'avère très petit et dont nous n'avons pas encore la clé... 

  



Point sur les commissions  

o commission randos 

Depuis la dernière AG en octobre dernier 13 randos ont eu lieu les lundis sur les 17 prévues avec 

une participation moyenne de 31. Pour les randos du jeudi 15 ont été faites, 2 annulées et la 

participation moyenne est de 28. 

Les données ne sont pas encore disponibles pour les randos douces du jeudi. 

René Billon demande à être prévenu en cas d'annulation d'une rando douce.  

Pour les randos de WE, des samedis et lundis une réflexion est engagée pour associer au 

calendrier une information sur le niveau de difficulté de chacune des randos (longueur, dénivelé, 

passages difficiles,...). Les randos du jeudi, plus aisées, ne sont pas concernées par ce projet qui 

sera retravaillé lors de la prochaine réunion de la commission rando. 

Pour les sorties WE Jacques Mermillon a fait un retour très positif du WE d'hiver à la Clusaz et a 

rappelé les échéances à venir pour lesquelles des rappels seront faits : WE à la ferme Guichard le 

25 février, WE Vercors les 4 et 5 juin et WE des 1er, 2 et 3 juillet à Arrâches. 

 

o commission sentiers 

Roland Hucher informe que 21 plaques directionnelles sont commandées pour un coût global en 

léger dépassement du budget initial. Nous ne connaissons pas encore la date de livraison de ces 

plaques et il a été décidé qu'Aimé Lingot et Maurice Guérin mettront provisoirement en place les 

panneaux réparés sur les sentiers de Cerdon (concernés par 9 des 21 panneaux). Histoire que le 

val d'Enfer ne le devienne pas vraiment pour les nombreux randonneurs sur Cerdon...    

Aimé Lingot signale par ailleurs qu'il serait utile de demander la création de 2 passages piétons sur 

la route à la convergence des sentiers des cascades et des maquisards avec la mémorial du val 

d'Enfer. Contact sera pris en ce sens avec les acteurs potentiellement concernés (mairie de 

Cerdon, DDE, Conseil Général, ...) 

L'achat prévu de la débrousailleuse a été fait en vue des prochaines journées d'entretien des 

chemins pour lesquelles il faut dorénavant souscrire une assurance à la journée pour l'ensemble 

du groupe d'intervenants. 

Jacques Mermillon signale 2 zones dangereuses repérées sur des sentiers : le traitement est 

engagé par Jacques et René. 

Un nettoyage des berges de la rivière d'Ain est programmé le 18 mars, auquel les pêcheurs et 

randonneurs volontaires sont conviés. Pour ceux qui seraient intéressés le lieu de rendez-vous 

sera précisé sous peu.  

 

o commission animation / communication 

A ce jour il n'y a pas encore de projet pour la sortie annuelle. Chaque adhérent peut bien entendu 

donner des idées de sortie en contactant Françoise Blanc, Jeanine Palmigiani, Régine Pahon et 

aussi Martine Dessagne qui vient renforcer l'équipe.   



Informations et questions diverses 

 L'AG du CDRP (Comité Départemental de Randonnée Pédestre) est prévu le 18 février à 

Poncin. René Billon et Jacques Mermillon y participent pour Rando Plaisir. 

 

 AG du club Rando Plaisir : pour pouvoir disposer de la grande salle du foyer rural, plus 

confortable mais très demandée..., la date de notre AG a été fixée au mardi 3 octobre à 

20h00. 

 

 L'armoire du club située dans l'ancienne salle de réunion de l'OTI n'est toujours pas sortie, 

faute de moyens de manutention adaptés. Affaire à suivre... 

 Le point fait par Pierre Masi révèle 145 adhérents en 2017, contre 147 en 2016 (avec une 

moyenne d'âge de 68 ans et 2 tiers de femmes).  

 

 Régine Pahon informe que 3 trousses de secours, sur 5, ont été contrôlées et propose d'en 

laisser une à disposition dans la salle de réunion. L'achat d'une ou deux trousses 

supplémentaires a été évoqué. Pour des questions d'efficacité il faut veiller à se passer les 

trousses de secours entre meneurs de randos selon le calendrier prévu et que la trousse 

soit portée par l'accompagnateur en queue de rando. Chacun peut aussi prévoir une petite 

trousse de secours personnelle.  

  

 

Le prochain CA se tiendra le 12 mai 2017 à 14h00. 

 

 

 

Le secrétaire, Patrick FEVRE 

 


